

# AEAS Ante la Escasez de Llantas y Otros Repuestos

La escasez de llantas y otros repuestos para buses —dice AEAS— es un hecho real y positivo que mina ya la deteriorada economía del empresario de buses. Ante esa situación, la Asociación Cooperativa de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (COAEAS), informa que posee su Cooperativa de aprovisionamiento en sus filiales en San Miguel, Santa Ana y Sonsonate, cuyas actividades están reguladas de conformidad a los principios cooperativistas.

“En los últimos días —dice AEAS— los empresarios de transporte han estado protestando públicamente por las constantes alzas que sufren en repuestos, llantas, aceites, etc. Son los socios activos de COAEAS los que deben proteger su economía, grandemente golpeada por la actual situación que vive el país y hacer uso de los servicios de aprovisionamiento de aquellos insumos necesarios para su funcionamiento a precios preferenciales.

“COEAEAS, asimismo, invita a aquellos empresarios que aún no son miembros de ella, a que se integren, ya que de esta manera obtienen beneficios en cuanto a dividendos por compras al finalizar el ejercicio económico inmediato, descuentos, garantía en el

abastecimiento y superación empresarial, además de la facultad en la obtención de financiamiento para construcción, arrendamiento o compras de bienes muebles e inmuebles y de servicios que sean necesarios por los objetivos de la Cooperativa y sus asociados”.

## No Funciona Servicio de Emergencia en Bloom

Personas que han acudido al Departamento de Emergencias del Hospital Bloom, han presentado a EL DIARIO DE HOY una enérgica protesta por la indiferencia y desatención que han recibido sus niños cuando los han llevado en estado grave.

Declara uno de los afectados que el domingo 20 del corriente, tuvo que llevar a su niña de corta edad en estado grave a ese centro, por quedarle más a mano. Pero por desgracia, dice, “para mí como padre y para mi hija como paciente, llegamos casi a las once de la mañana y al ingresar nos encontramos con un promedio de 40 señoras esperando consulta, con niños más graves que la mía. Como a esa hora ningún niño había pasado consulta, pregunté si habían médicos que atendieran y me dijeron que estaban en un cuarto platicando y fumando; se les había preguntado si darían consulta y su respuesta había sido: “que esperen”.

Numerosas señoras estaban desde las nueve de la mañana con niños bastante graves, al grado que como a las 12 m., una criatura empezó a ponerse pálida y al momento murió en brazos de la señora, agregó.

Algunas personas optaron por retirarse, pero antes reclamaron el dinero que habían dado para ser atendidas, el cual se les negó.

“Es largo de contar toda la tragedia de esa pobre gente ocurrida esa mañana y yo me retiré sin ha-

ber logrado la consulta que deseaba para mi hija”, dijo.

“Pueden ver el recibo que me dieron al pagar, sin recibir consulta. Y como esto no puede continuar así, yo pido a los directivos de dicho centro, que los médicos que hagan turno en emergencia, sean responsables”, termina diciendo.

## Roban Auto de Fiscalía

Un automóvil de la Fiscalía General robado en enero, fue hallado desmantelado unos meses después, según los informes que se tienen en el Juzgado 2º de Hacienda, donde se siguen las investigaciones del caso.

El vehículo era un “Toyota” Corona, blanco, que le fue robado a punta de pistola al motorista Alfredo López Pineda, como a las 6:15 de la tarde del 17 de enero, en Avenida España y 27ª Calle Poniente.

López Pineda afirmó que fueron dos jóvenes los ladrones del vehículo y después se estableció que uno de los asaltantes era cobrador de buses de la Ruta 38 y trabajaba en “Transportes Chemi”. Se afirmó que el vehículo fue robado para atravesarlo en la carretera de Apopa a Quezaltepeque, donde se registraban continuos asaltos a automovilistas particulares, según los informes.

Los peritos valoraron los daños del desmantelamiento en más de 7.000 colones.



**SEMBRABA MARIHUANA.**— Benjamin Rodríguez Alarcón, que reside en Citalá, tenía una plantación de 495 matas de marihuana y dijo que un amigo le pidió permiso “para sembrar unas plantas”, pero no se dio cuenta de lo que eran.

## Llamado a Mujeres para Convención Mañana 26

Su confianza en una respuesta positiva sobre la participación masiva de la mujer salvadoreña de todas las condiciones, en la Convención Nacional de la Unidad Productiva, expresó la señora Milagro de Rochac, miembro de la UDES, en declaraciones formuladas ayer.

Dijo que ha podido darse cuenta del gran entusiasmo que priva entre las diversas entidades femeninas para hacerse presentes mañana, a las ocho horas, en el Gimnasio Nacional.

“No es la primera vez que la mujer salvadoreña demostrará su civismo y amor patrio, atendiendo al llamado que se está haciendo para asistir a esta convención”, dijo la señora de Rochac. Por otra parte, hizo énfasis en que la concentración que ten-

drá lugar en el Gimnasio, no es otra cosa más que una manifestación eminentemente cívica en que se renovará el compromiso de todos los salvadoreños conscientes con la Patria.

Agregó que vale la pena destacar el papel preponderante que corresponde a la mujer no sólo en los tiempos normales, sino con mayor razón cuando enfrenta una crisis como la actual y cuando la acechan múltiples peligros.

Recordó que sin el concurso del trabajo y los esfuerzos de la mujer, así sea en el hogar, como ama de casa, el país no podría avanzar en la senda del progreso.

“Hoy día, añadió, un fuerte núcleo de mujeres no se limitan a dar su con-

—Favor pase a la página 19.



**EXTORSIONARON A INDUSTRIAL (Santa Ana).**— Alirio Hernán Ordóñez Mejía y Ubel Flores Izales, serán juzgados el 5 de octubre en el 1º de la Penal por extorsión de 10 mil colones en el industrial Alejandro Gabriel Zamora. Ambos fueron capturados por agentes de la SIC.

## Matan a Cuarto Locutor de Radio en Santa Ana

SANTA ANA.— Ayer fue encontrado el cadáver del locutor y bachiller industrial Angel Ernesto Salguero Magaña, de 23 años, después de varios días de desaparición.

Según informes, el viernes 18 en la tarde, sujetos encapuchados llegaron hasta la casa del locutor, lo sacaron y se lo llevaron con rumbo desconocido.

Pese a la búsqueda de la familia, todo resultó infructuoso, hasta que ayer se le halló en estado de putrefacción, a un lado de la carretera de esta ciudad a Chalchuapa, kilómetro 69.

Salguero Magaña trabajaba en Radio Musical, emisora que con él va perdiendo a cuatro miembros de su personal, pues los tres primeros locutores que perecieron igual que este joven fueron Jorge Alberto Vides, Ricardo Luarca y Mauricio Guerra, respectivamente.

Se ignoran los móviles por los cuales estos cuatro empleados de radio fueron ultimados. (W.M.).

SANTA ANA.— Para el lunes 5 de octubre se anuncia la vista pública que conocerá la causa contra los reos Alirio Hernán Ordo-

ñez Mejía y Ubel Flores Izales. Están procesados en el 10. de la Penal, por extorsión de 10 mil colones en el industrial Alejandro Gabriel Zamora.

Los hechos ocurrieron —Favor pase a la página 24.

## Reúnen Mañana a Madres de las Zonas Marginales

Madres residentes en las zonas críticas de San Salvador, asistirán mañana a la reunión de carácter informativo con las directivas centrales de Clubes de Madres y Comités Juveniles de las comunidades.

La reunión se celebrará desde las nueve horas en adelante en el Teatro Municipal de Cámara, Avenida España y 29ª Calle Poniente.

En esta oportunidad, el Departamento de Promoción Social de la Alcaldía Municipal capitalina, al través de sus promotores, hará una exposición sobre las necesidades más inquietantes del niño en las zonas críticas de San Salvador y la obligación que hay de proveerle de los medios adecuados a fin de que mejore su situación en

desarrollo físico, intelectual y psíquico, trabajo que de ser aprobado, se iniciará a corto plazo.

Ya se expresó anteriormente, que la Alcaldía, mediante su organismo de Promoción Social, trabajará arduamente por interesar a los habitantes de las comunidades que conforman aquellos sectores más desposeídos de la capital, para que conozcan en la experiencia del trabajo con sus propios niños, la importancia de los primeros años, seguridad moral y material, comprensión y amor, alimentación y servicios médicos adecuados, desde el nacimiento hasta los seis años, que es la base de la salud y de su desarrollo intelectual.



**DETENIDOS POR CUATREROS (Usulután).**— Los reos Juan Isidoro Aparicio, Pedro Medrano Castellón y Jorge Méndez, están detenidos en la Policía Nacional, bajo cargos de hurto de ganado que fue vendido en El Tránsito, San Miguel.